

**Dagsorden til skolebestyrelsesmøde d. 21. marts 2023 kl. 19.00-21.00 på Teams**

Tidspunkt: kl. 19:00 – 21.00 (120 min)		Fraværende: Afbud fra Pia Røge, Julie Thinesen, Ronni Boutrup,			
Mødeleder: Anders Christian Frederiksen Referent: Tina Nygaard		Gæster:			
Dagsorden		Oplysning Beslutning Drøftelse	Tid i min.	Referat	Opfølgning
1.	Godkendelse af dagsorden	B	0		
2.	Nyt fra Elevråd og Ungebyråd	O	10	Ikke noget nyt: Der har ikke været nyt møde i Ungebyrådet og seneste elevrådsmøde i sidste uge havde meget lavt fremmøde – opfølgning på tidligere punkter.	
3.	Budget 2023 v/Tina	D	30	<p>Budgettet er godkendt – med følgende opmærksomhedspunkter:</p> <p>-Reduktionen i tildelingen af lønmidler til SFO betyder, at der skal reduceres på medarbejderressourcer; denne proces er pt. igangværende.</p> <p>-Vikarbudgettet er fastsat lavt i forhold til sidste års budget; dette ud fra en overvejelse om ansættelse af en medarbejder i stedet for, så hænderne kommer 'ind i systemet at arbejde'.</p> <p>-Lejrskolebudgettet matcher ikke de reelle udgifter fra sidste år; dette pga. tildeling af ansøgte midler fra den politisk besluttede pulje til 'lejrskole'. Pt. er der tvivl om denne pulje fortsat er i spil – jf. budgetreduktioner i kommunen. Vi har budgetteret med fortsat at afvikle lejrskole i kommende skoleår.</p> <p>Der blev tilkendegivet anerkendelse af, at det trods svære vilkår er lykket at balancere budgettet på skoledelen.</p>	
4.	Trafikpolitik v/Tina	D	30	Politikken blev revideret, så den matcher nuværende praksis; særligt er der sket ændringer i de tilgængelige materialer mv. der har været fast del af samarbejder mellem kommunen og	



				Rådet for Sikker Trafik; der er bortfaldet.	
Pause			5		
5.	Forældre kommunikation (bl.a. koncept for fast feedback) v/Bjørn	0	30	<p>Som del af vores fælles fokus på 'at løfte barren i forældre kommunikationen' har skolens ledelse i samarbejde med kommunens antropolog Christina Pawsø arbejdet med at lave et feedbacksystem, hvor vi hvert år vil fremsende spørgeskemaer til forældre på 2. , 5. og 9. årg. 9. årg. er det også feedback fra elever. Det nuværende arbejde blev præsenteret mhp. at få bestyrelsens feedback på de stillede spørgsmål. Der blev givet konkrete tilbagemeldinger. Der kunne også tilføjes et felt med 'ved ikke'.</p> <p>I foråret udsendes også national forældretilfredshedsundersøgelse; her beder bestyrelsen skolen være opmærksom på, at der ikke sker tidsmæssigt sammenfald, der det kan påvirke svarprocenten. Planen er at 'feedbackskemaerne' udsendes før sommerferien.</p> <p>Tina orienterede om, at sekretariat og ledelse er i gang med udarbejdelsen af 'kommunikationsstrategi'. Aktuelt har vi lavet udkast til kommunikation på Aula: Ønsket har været at minimere antallet af de notifikationer, der popper op på opslagstavlen, samt at trimme og målrette de forskellige kommunikationsformater, så det bliver mere overskueligt, hvad der sendes og lægges hvor. <i>Er nok først gældende fra det nye skoleår.</i></p>	
6	Markering af Munkebo Skoles 10 års fødselsdag – ideer fra bestyrelsen v/Tina	0	10	<p>Udgangspunktet er at det er 'børnenes fødselsdagsfest' – med is til børn og medarbejdere. Overvejelser om at invitere BUU, presse mv.</p> <p>Konkrete fejningsaktiviteter ideudvikles via Elevråd og medarbejdere, forslag om : scene med optræden med ord om Munkebo Skole, kan vi nå at</p>	



				færdiggøre musikvideo til Munkebo Skole-sangen?	
7.	Orientering af kommende møde med BUUU-udvalget v/Anders	D	5	Der er indkaldt til dialogmøde med skolebestyrelserne i Troelskærsalen d. 11. maj i tidsrummet 17.00-20.00. Dagsorden følger.	
9.	Eventuelt <ul style="list-style-type: none">• Flytning af bestyrelsesmøde			Da Tina afholder ferie flyttes det planlagte bestyrelsesmøde d. 2. maj til d. 9. maj	

Referat underskrevet og godkendt. Munkebo, d. 21. /3. - 2023

Jan Kempf
Medarbejderrepræsentant

Jesper Hauge Jensen
Forældrerepræsentant

Julie Ostenfeldt Thinesen
Forældrerepræsentant

Anders C. Frederiksen
Formand

Ole Stig Toftegaard

Pia Kristine Lüders Røge

Henrik Broholm Jakobsen

Dan Lohmann

Medarbejderrepræsentant

Forældrerepræsentant

Næstformand

Forældrerepræsentant

Tina Nygaard

Bjørn From

Gitte Borch

Ledelsesrepræsentant

Ledelsesrepræsentant

Forældrerepræsentant

Suppleanter: Ronnie Boutrup, Mariah L. Z. Panduro